
Leto XII. 

PRILOGA DOMOVINI 
V Ljubljani, dne 25. junija 1936. *6. 

LEP SOKOLSKI PRAZNIK V LJUBLJANI. 
Na veličasten način je Sokolska župa Ljublja-
na preteklo nedeljo izpričala ne le moč v njej 
včlanjenih edinic, temveč sokolske misli vobče. 
Solnčni sokolski praznik je dobil svoj najzna-
čilnejši poudarek z razvitjem župnega prapora, 
ki ga je daroval Nj. Vel. kralj Peter II. Prapor, 
ki ga bodo Sokoli vsikdar nosili na čelu svojega 
mogočnega pokreta, je tudi po svoji umetniški 
zasnovi eden najlepših praporov. Za tem kra-
ljevskim sokolskim simbolom se bodo vrste 
Tyrševih borcev le še močnejše združevale in 
krepile. Sokolskih slavnosti so se v svojih 
slikovitih narodnih krojih udeležili tudi bolgar-
ski študentje in študentke, ki so na potovanju 
po Jugoslaviji. S krasnimi nošami so poživljali 
pestre slike, ki so se zvrstile pri slavnostnem 
razvitju prapora, pri zmagoviti povorki skozi 

mesto in pri sijajno uspelem nastopu. 

t JAKOB ŽEMLJIC. V Radencih je pod-
legel srčni kapi g. Jakob Zemljič, bivši 
narodni poslanec in župan v starosti 63 
let. Pokojnega je poznala malone vsa 
Slovenija, saj je bil vzor umnega gospo-
darja in dolga leta je vodil kot župan 
znano zdraviliško in letoviščarsko občino 
Slatino-Radencl, ki je prav pod njegovim 
vodstvom zelo napredovala. Največ za-
slug si je pa pridobil kot župan in obenem 
predsednik krajevnega šolskega odbora 
za zgradbo krasne nove šole, ki je dobila 
ime »Narodna šola kralja Aleksandra«. 
Je to eden najlepših prosvetnih domov 
v Sloveniji. Ta šola ni samo v ponos Mu« 
ropoljcem, temveč zgled vsemu narodu 
in je pomembna zlasti zato, ker leži v 
obmejnem pasu, ki so ga že pred vojno 
ogrožali Nemci. Leta 1931. je g. Jakob 
Zemljič kandidiral v Narodno skupščino 
kot poslanec za ljutomerski okraj. Delav-
ni in podjetni mož je bil v svojem okraju 
tako priljubljen in cenjen, da ni imel 
protikandidata. Kot poslanec se je mnogo 
trudil za svoj srez, zlasti pa tudi za dvig 
kmetijstva in zboljšanje položaja kmeto-
valcev. Naj mu bo lahka domača gruda, 
Žalujočim svojcem pa naše iskreno so-

žalje. 

Mimohod pred zastopniki kralja, vojske, oblasti, saveznega in župnega načelstva. 
Prapori sokolskih edinic so se pobratili s praporom L Sokola v Jugoslaviji. 

Župni podstarosta br. inž. Lado Bevc izroča kraljevski prapor zastavonoši 
br. Radovanu Staretu. 

Slikovita bolgarska skupina akademikov in akademičark. 



RAZGLED 

Elegantne Londončanke uvajajo v modo rokave, kakršne vidimo na 
tej sliki. 

Sir Samuel Hoare, bivši an-
gleški zunanji minister, je 
prevzel listnico mornariškega 
ministra v angleški vladi. Z 
njegovim vstopom v Baldvvi-
nov kabinet se zdi, da je za-
čela v Angliji prevladovati 
ftaliji bolj naklonjena poli-

tična stroja. 

BODOČI AMERIŠKI PREZI-
DENT. Na kongresu republi-
kanske stranke v Clevelandu 
je bil soglasno postavljen za 
kandidata pri bodočih pred-
sedniških volitvah v Ameriki 
guverner Kansasa, Landon, 

Krčma v slonu je ameriška iznajdba. Toda človek, ki stopi vanjo, 
se mora vrniti trezen iz nje, sicer težko pride po lestvi na zemljo. 

Angleški finančni minister Neville 
Chamberlain, ki se je vneto zavzel 
za ukinjenje sankcij proti Italiji. * 

predsednik italijanske vlade 
je te dni sprejel dosedanjega 
stalnega delegata pri DN v 
Ženevi barona Aloisija v po-
sebni avdijenci in se mu je 
zahvalil za njegovo delo. V 
bodoče bo baron Aloisi na 
razpolago zunanjemu mini-
stru za posebne politične 

posle. 

SMRT VELIKEGA RUSKEGA PISA-
TELJA. Za pljučnico je umrl te dni v 
68. letu starosti pisatelj in zagovornik 
vseh bednih Maksim Gorki. Iz njegovih 
mnogobrojnih spisov veje dih sočutja za 
trpine, ki ga bodo vse čase spoštovali in 
; ljubili. 

RESNEJŠE KAKOR L. 1914. 
Angleški vojni minister Duff-
Cooper je izjavil v nekem 
govoru, da se mu vidi sedanji 
evropski položaj resnejši ka-

kor leta 1914. 

NEPREMAGLJIVI MOUNT EVEREST. Naskok angleške odprave 
n» Mount Everest se ni posrečil. Ekspedicija pod vodstvom znanega 
Bribolazca Ruttledgea se je morala vrniti, ker je spoznala, da je 

nemogoče doseči zadnjih 500 m pred vrhom. 

P® SVETU 
DAVISOVA ČAŠA. V 
znamenju te dragocene 
čaše so jugoslovenski 
teniški igralci porazili 
Avstrijce na Dunaju in 
se bodo prihodnji me-
sec spoprijeli še z Nem-

ci v Zagrebu. 

RIBE SE VRAČAJO V MORJE. Zaradi stavke v Franciji 
ima industrija z živili ogromno škodo. Te dni so morali 
v Boulogneu zaradi stavke pristaniških delavcev vrniti 
morju 120.000 kg rib, ki so jih bili ribiči vlovili, a jih niso 

mogli poslati naprej za prodajo. 

Policija riS konjih ščiti poslopja v Liegeju (Belgija) pred 
demonstranti. 

imeričanka Rebeka Pftfkerjeva ima tako lahko telo, da 

DAROVI ZA VOJAKE V AFRIKI. Italijani prinašajo darove za vojaštvo v 
Abesiniji v ogromno čelado. 

Zedinjene države so pred kratkim dobile najmodernejšo lokomotivo. Na desni 
vidimo lokomotivo, ki so jo dali Američani v promet 1. 1912. 

V Malmoju na Švedskem se je zrušilo potniško letalo, ki vozi na progi London — 
Malmo. Učinek Dadca Je bil strahovit: En potnik se je ubil, pet pa jih je hudo 

ranjenih. 



eden s te a Grenite a 

Slike k 
diplomatskim 

tatvinam 

Bivši poslanik dr. Aleksander 
Bodi. 

Bivši uradnik zunanjega mi-
nistrstva dr. Ilija Novakovič. 

ZAŠČITA ZA GASILCE. Nemci so 
iznašli novo zaščitno napravo za 
gasilce. Od čelade navzdol prši po 
gasilcu voda in ga hladi, da se mo-
re približati tudi najbolj vročemu 

ognjišču požara. 

V Egiptu nosijo ženske še danes 
pajčolan. — Na sliki vidimo sopro-
go egiptovskega min. predsednika, 
ki gre s prijateljico na sejo parla-

menta. 

Razkošna vila v japonskem sloga, last bivšega šefa pro-
tokola dr. Ilije Novakoviča, ki je že dolgo na glasu enega 
najbogatejših mož v Beogradu. V vili so zdaj zaplenili 

tri sobe dragega pohištva. 

42 MRTVIH, NAD TISOČ RANJENIH. Poročali smo že o veliki nesreči na telovadišču v Contoceniju, kjer se je udrla tribuna z mnogo tiso« 
gledalci. Katastrofa je zahtevala mnogo mrtvih in nad tisoč ranjenih. Tukaj vidimo prizorišče nesreče ob času, ko iščejo ponesrečence pod 

razvalinami. 


